

**Proces-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa
din data de 17.01.2019**

Ședința este deschisă de către d-l Sîea Fănel , președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți 8 din cei 11 consilieri locali în funcție (absenți fiind d-nii Asaftei Costel, Berbecaru Gheorghe și Ciobanu Marius-Ioan) și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 1 din 14.01.2019 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară și supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei.

Cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către primarul comunei.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare anterioare din data de 20.12.2018. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I a) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale de dezlipire a unui imobil aparținând domeniului public al comunei Ruginoasa”.

Sunt prezentate expunerea de motive nr. 115 din 08.01.2019 înaintată de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 157 din 10.01.2019 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru Cultură, Sănătate, învățământ, Culte și Sport.

Domnul Nicu Chirilă – primarul comunei declară că a fost nevoit să inițieze această operațiune de dezlipire a terenului aferent Școlii Vechi din localitate, în vederea întocmirii documentației necesare pentru realizarea investiției „Construire Centru Cultural și amenajare parc tematic în comuna Ruginoasa”.

Această investiție poate fi realizată cu finanțare europeană și consideră d-l primar că ar fi benefică pentru comunitatea locală.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi cei prezenți adoptă Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 1 din 17.01.2019 privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale de dezlipire a unui imobil aparținând domeniului public al comunei Ruginoasa.

Se trece la punctul I b) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Ruginoasa, județul Neamț, atestat prin Hotărârea Guvernului nr. 1356/2001 (anexa nr. 82), cu modificările și completările ulterioare”.

Sunt prezentate expunerea de motive nr. 141 din 10.01.2019 înaintată de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 142 din 10.01.2019 întocmit de către secretarul comunei, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Nu sunt obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 2 din 17.01.2019 privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Ruginoasa, județul Neamț, atestat prin Hotărârea Guvernului nr. 1356/2001 (anexa nr. 82), cu modificările și completările ulterioare.

Se trece la punctul II al ordinii de zi „Diverse”.

Nu există înscrieri la cuvânt la acest punct al ordinii de zi.

Nu mai sunt alte probleme de discutat și în aceste condiții, domnul Sâea Fănel, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

Fănel Sâea



Secretar

Dan-Stelian Tanasă

